



Перед судом предстанет житель Ахтынского района по обвинению в убийстве, хулиганстве и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя села Ахты Ахтынского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30 - п.п. «а», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом из корыстных побуждений), п. «а» ч. 1 ст. 213 (хулиганство), п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, 28 июля 2011 года, примерно в 14 часов 00 минут, на 66 км. автодороги «РД-16» в местности «Калун-бахлар», расположенном в 2-х км от села Ахты Ахтынского района между злоумышленником и его знакомыми с одной стороны и группой ребят с другой стороны произошла драка по незначительному поводу. В ходе драки обвиняемый стал производить выстрелы из пистолета в сторону участников драки. После этого, злоумышленник взял из своей автомашины автомат АК-47 и, из хулиганских побуждений продолжил стрельбу в сторону дерущихся. В результате выстрелов, один потерпевший скончался на месте, еще 8 человек с ранениями различной степени тяжести были госпитализированы. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638217>